Knemma pnsi CTepXHeBoro MonHMenpueMHuKa

Knemma fnsi CTepXHEBOr0 MOMHUENPUEMHMKA ANS COEANHEHNS MPOBORHM-
KOB C MOMHWNENPUEMHBIMM CTEPXHSAMY, BO3MOXHOCTb MPORONLHOTO COEANHe-
HMS| NPOBOHMKOB BCEX MATepUanoB, NONEpPeYHoro CoefuHeHns (Kpectooo-
pa3Horo)- TonbKo Anst MpoBopHUKoB 13 St/tZn n NIRO

b
\R4

34_| |

25
Apr. Ne 380 020 380 029
Marepuan Knemmb! St/tZn NIRO
[nanasoH 3axuma Kpyrbix
npoBoaHukos Rd / Rd 8-10/16 Mm 8-10/16 Mm
Bont EO M10x25 mm EO M10x25 mm
Martepuan 6onta Stitzn NIRO
CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1

FS-knemmbl

KneMMMbI [nsi COEMHEHNS! MOMHUENPUEMHMUKOB C OFHWM /ABYMS MPOBORHM-
Kamu.

Vcnonb3oBanne ABYX MPOBOAHMKOB MO3BOASIET HOOMTLCS PABHOMEPHOTO
pacnpefeneHns Toka MOfHIM 11 CHI3UTb HEOBXOAVMOE PasHenuTenbHOE pac-
CTOSIHME CO CrieLanbHoi yNOpHON Waitbon Ans NPORONbHOrO 1 MOMEpPeYHOro
MOHTaXa

Mns monHuenpuemMHUKoB 10 MM

8 51
6 40
__ N
- 9
| \ .
jmm —\ / N
R5 — ©
B ©

¢ 6ONTOM C NNOCKOWN ronoBKOiA, Waitboil, rankom 1 ABOHON HaKnapKon

Apt. Ne 380 110
Matepuan knemmb! Al
[nanasoH 3axmma MOMHUENPUEMHOrO HaKOHEYHIKa 8-10 Mm
[inanasoH saxuma Kpyrnoro nposopHmka Rd 2x 8-10 Mm
Bont “& M10x50 Mm
Martepuan 6onTa/ranku NIRO
Matepuan ynnoTHuTenbHoM Laiibb! StitZn
CraHpapt EN 50164-1

176

[ing MonHUenpueMH1KoB 16 MM

8 51

5

26

51

18

:
T

¢ 6ONTOM C NNOCKOWN ronoBKOA, aitboil, rankom 1 ABOHON HaKMafKon

Apr. Ne 380 116
Matepuan Knemmbl Al
[nanasoH 3axuma MOnH1enpueMHmnKa 16 Mm
[InanasoH 3axuma Kpyrnoro nposopHuka Rd 2x 8-10 Mm
Bont “& M10x50 mm
Marepuan 6onTa/ranku NIRO
Matepuan ynnotHuTenbHoi Wwaitbbl St/tZn
CraHpapt EN 50164-1

S

www.dehn-ru.com



Knemmbl MV - knemmbl gns CTepXHeBbIX MONHUEeNpUeMHUKOB

YHuBepcansHble coepuHuTensHsle MV-knemmbl gnsi KpectoobpasHoro, T- 06pasHoro 1 napannenbHoro MOHTaXa NpOBOJHIKOB; COCTOWUT U3 ABYX YacTed

C 60nTOM C WecTUrpaHHOW ronoBKOW, MPYXMHHON C 60nTOM C NNOCKOI FONOBKOWA W 3aLMUTOM
wanbon u pe3bbom B HUKHEN HacTy OT NPOKpPY4MBaHMS

Apr. Ne 392 050 392 059 Apr. Ne 392 060 392 069
Martepuan knemmbl St/tZn NIRO Marepuan Knemmb! St/tZn NIRO
[nanasoH 3axuma Kpyrnoro [lnanasoH 3axuma Kpyrnoro

npoBopHuka Rd 8-10/16 Mm 8-10/16 Mm nposopHuka Rd 8-10/16 Mm 8-10/16 Mm
TonwwHa matepuana (t1/t2) 3/2,5 MM 3/2,5 MM TonwwHa matepuana (t1/t2) 3/2,5 MM 3/2,5 MM
Bont FO M10x40 vm FO M10x40 vm Bont “& M10x40 Mm “& M10x40 Mm
Matepuan 6ona/raiku St/tZn NIRO Matepuan 6onta/raiikn St/tZn NIRO
CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1 CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1

-

www.dehn-ru.com



